Innovation IT SSD 1 TB intern M.2 2280 PCIe

Artikelnummer 999789891

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Innovation IT SSD 1 TB intern M.2 2280 PCIe

Produktbeschreibung:

Innovation IT ist Ihre Qualitätsmarke für hochwertige

Kabel und Zubehör.

Die Produktauswahl reicht dabei vom Audiokabel

bis hin zum Zubehör für Mobiltelefone.

Die Einteilung der Produkte erfolgt dabei in die

acht Bereiche Audio,

Computer, Display, Netzwerk, Phone, Toner, USB und Zubehör.

Die Innovation IT Produktpalette ist ideal, um

Ihr Sortiment um alle gängigen Zubehörartikel

aus einer Hand zu erweitern.

Technische Details:

Allgemein

Gerätetyp

Solid State Drive - intern

Kapazität

1 TB

NAND-Flash-Speichertyp

3D triple-level cell (TLC)

Formfaktor

M.2 2280

Schnittstelle

PCle

Merkmale

3D NAND Technology, NVM Express (NVMe)

Erweiterung und Konnektivität

Schnittstellen

1 x PCI Express - M.2 Card

Kompatibles Schaltfeld

M.2 2280

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 1 TB

Festplattenlaufwerk - SchnittstellePCI ExpressFestplattenlaufwerk - FormfaktorM.2 2280

Massenspeicher - Typ Solid State Drive

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x PCI Express - M.2 Card

Speicherschnittstelle PCI Express

Festplattentyp Internes Festplattenlaufwerk

Weitere Bilder



